

Bydgoszcz, 27 maja 2025 r.

L.dz. ZM/MK/ 1472 /25

Sprawa: Usługa serwisowa turbozespołu składającego się z turbiny, przekładni i generatora oraz urządzeń pomocniczych, Nr referencyjny MKUO ProNatura SEK/3/25

I. Zgodnie z zapisami Części V pkt. 5 SWZ Zamawiający udziela poniższych wyjaśnień.

Pytanie 9:

W odniesieniu do CZĘŚCI VIII paragraf 6, wykonawca prosi o zmianę w następujący sposób:
„6. Zapłata kar umownych przez Wykonawcę nie zwalnia Wykonawcy z jego zobowiązań wynikających z Umowy. Włączenie kar umownych wyklucza możliwość dochodzenia przez Zamawiającego odszkodowania przekraczającego kwotę kary.

Odpowiedź 9:

Część VII pkt 6 SWZ jest tożsama i musi być tożsama z zapisami wzoru umowy. Wykonawca akceptuje rozwiązanie § 8 ust. 7 wzoru umowy, to jest że zapłata kar umownych przez Wykonawcę nie zwalnia go z zobowiązań wynikających z Umowy, a zastrzeżenie kar umownych nie uniemożliwia Zamawiającemu dochodzenia odszkodowania przekraczającego wysokość kary określonej w § 8 wzoru umowy (patrz: przedostanie pytanie).

W związku z tym Zamawiający nie może zgodzić się na wprowadzenie zmiany powodującej sprzeczność w zapisach dokumentacji postępowania

Pytanie 10:

W odniesieniu do Załącznika nr 5 „Projekt postanowień umowy” paragraf 8 litera d), Wykonawca prosi o wyjaśnienie litery d: utrata praw przyznanych Zamawiającemu z tytułu gwarancji jakości na określone urządzenie lub instalację – w kwocie 25 000,00 zł za każdy potwierdzony przypadek utraty praw, potwierdzony pisemnie przez gwaranta, tj. dostawcę lub producenta urządzenia.

Odpowiedź 10:

Tak jak w poprzedniej odpowiedzi na to pytanie Zamawiający wskazuje, że chodzi tu o utratę gwarancji do naprawionego generatora (wymieniony stojan), a w późniejszym czasie do nowego generatora, który będzie dostarczony i zamontowany, wtedy gdy utrata gwarancji nastąpi wskutek niewłaściwie prowadzonych prac serwisowych. Wykonawca musi tak prowadzić prace serwisowe, aby nie spowodować utraty gwarancji dla tych urządzeń. Kary mają na celu zabezpieczenie realizacji tego obowiązku.

Pytanie 11:

W odniesieniu do Załącznika nr 5 „Projekt postanowień umowy” paragraf 8 litera d), litera c: Nie jest jasne, do którego terminu wymiany wadliwej części i naprawy wad odnosi się (c).

Odpowiedź 11:

W poprzednich pytaniach (część 3 pytań) Wykonawca wskazał, że nie ma zastrzeżeń do tego zapisu, że jest on akceptowalny. Kara odnosi się do terminów wskazanych w § 6 ust. 6 umowy:

Termin usunięcia wadliwego elementu zostanie uzgodniony przez Strony na piśmie, a w przypadku braku porozumienia co do daty, zostanie ustalony przez Zamawiającego po uwzględnieniu charakteru i rozmiaru wady.

Pytanie 12:

Wykonawca prosi o zmianę w następujący sposób: „Zapłata kar umownych przez Wykonawcę nie zwalnia go z zobowiązań wynikających z Umowy. Zastrzeżenie kar umownych nie uniemożliwia Zamawiającemu dochodzenia odszkodowania przekraczającego wysokość kary określonej w niniejszym paragrafie Umowy”.

Odpowiedź 12:

Zamawiający zgadza się, ale ta kwestia tak jak wnioskuje Wykonawca jest uregulowana w § 8 ust. 7 wzoru umowy:

Zapłata kar umownych przez Wykonawcę nie zwalnia go z obowiązków wynikających z Umowy. Zastrzeżenie kar umownych nie wyłącza dochodzenia przez Zamawiającego odszkodowania przekraczającego wysokość kary wynikającej z postanowień określonych w niniejszym paragrafie Umowy.

Więc zapisy, które proponuje Wykonawca są tożsame z powyższym zapisem § 8 ust.7 wzoru umowy.

Zatwierdzono:

/-/ Konrad Mikołajski - Prezes Zarządu

/-/ Jarosław Bańkowski – Wiceprezes Zarządu

Otrzymują:

1. Komunikat publiczny na Platformie zakupowej – dokument cyfrowo dostępny
2. Wykonawcy, którzy otrzymali SWZ
3. a/a (ZM)